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������� 1. ��
����������������ก����������������� �!������
"��# 2555 ('��(���� 8)  
2
�6�%D1*� �*�
��������������������
� !��" 2555 (�
�$�%�� 8) �����+��%�� 19 ��6�(� 2555 =>��
2
�6�%D1*� �*�)��!����
�(���ก�
�
����*��ก4)�+8�� 04�*�4�ก%
�3(A:�)��
��%F1%( 
H�(8� 14 +�� :4�ก
�%
+�3�B��(A 0��%��กJ���(ก!���*�
�(2
��(:4�+ 
+�%�$�1*���(:3
)
8��+K21�0A���2
�6�%D �3���8����������������
�0
+ ��2�+����ก0��� =>���
�กJ+)�1�)�����
��*�����
����:ก�1�:0)�()��8* 
�(4����(*�
�กJ0������%���)���*�+( 1  

'���+!,�'��ก���ก�� 
�(���ก�
�
��������������������
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2��%>ก
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�
����
*��ก4)�+  

'�-��+����+� ��.��/� 8�������:�����(�������ก�������������=>�����
����:4���ก���(�4���:�� �������:�����(�
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�;��%���
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������� 2. ��������.ก��0"�+������1�����2��3 4�����# 2555  
2
�6�%D1*� �*%!�
�(����4ก�
*!�����������2
�6�%D *���
�กJ8�
�(����
� !��" 2555 
%��1*� �*�)�8��ก�2����������3
���ก�2������������
����8��
�$���$ 
�(4����(*�
�กJ0������%�� 
�)���*�+( 2    
�
����
��!��������4ก�
*!�������� 


�(ก�
 2555 2554 
���%
�3(A
+�  (4���2�%) 465.24 417.53 
���$���
+�  (4���2�%) 164.43 140.27 
�)+��������������
+�  (4���2�%) 300.81 277.25 

�(1*�
+�  (4���2�%) 761.82 717.02 
ก!�1
��%;�  (4���2�%) 74.61 65.74 
��0
��)+�ก!�1
0)�����  (2�%/����) 0.39 0.35 

'���+!,�'��ก���ก�� ��K����+
8��%���
�������������������
�2%
�2
�(����4ก�
*!��������8�
�2�" 2555 

'�-��+����+� ��.��/� 8�������:�����(�������ก�������������=>�����
����:4���ก���(�4���:�� �������:�����(�
�%)�ก��8���
�;��%���
������ก���(��3����>$���ก���(���>����5����(���$��* 

������� 3. ��
���������/���ก��+����"�!����#��(���0������ 31 6����'� 2555 
�2ก�
����
+����2
�6�%:4�2
�6�%()�( �!��
�2
�2�"2������$���*+��%�� 31 ;��+��� 2555  
1*��)��ก�
��2%�� �ก�B�ก

�ก�
0
+ ��2���2
�6�%D :4�1*�
�2ก�
0
+ ��2M*(
�����22����:4�+ 
�(4����(*�
�กJ0������%���)���*�+( 2 8���+* C�2ก�
����E 

'���+!,�'��ก���ก�� ��K����+
����8��%���
������������������������0��2ก�
�������2
�6�%:4�2
�6�%()�( 
�!��
�2�"��$���*+��%�� 31 ;��+��� 2555  

'�-��+����+� ��.��/� 8�������:�����(�������ก�������������=>�����
����:4���ก���(�4���:�� �������:�����(�
�%)�ก��8���
�;��%���
������ก���(��3����>$���ก���(���>����5����(���$��* 

������� 4. ��
���������/�ก��
8��+����9��.�"�!����# 2555  
2
�6�%D���M(2�( )�(�N��48���0
�1�)���(ก+)�
��(4� 40 ���ก!�1
��%;��4����กH�6�:4�
�!�
��0��กJ���(:4�+ M*(3� �
B� �ก (1) �4ก�
*!�����������2
�6�%D (2) 2
�6�%D1�)��
(�*��*%��������4���(�) (3) 2
�6�%D��ก
�:������*�3�(�3�%�� � )�(�N��41*� (4) :��ก�

4�%��0)��I8�����0 :4�������B�ก

�ก�
2
�6�%���0���K���28�� )�(�����N��4�
� !��"
:4�+ �0����!������������0�0)�%���
�������������� �+��:0)��5�ก�
 )�(�����N��4
��+)��ก�48��
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�B�ก

�ก�
2
�6�%���!��� �����0�8�� )�(�����N��41*� :4�+8��
�(���%���
��������������
�����0�8�ก�
�
�����
�+0)�1� 

 �ก�4ก�
*!�����������2
�6�%D�!��
�2�" 2555 2
�6�%D���4ก!�1
��%;� 80,703,716.98 2�% 
(�2ก�
�����?3��ก� ก�
) �
����*��5� 0.42 2�%0)�����  

�B�ก

�ก�
2
�6�%����+�
� )�(�����N��4�!��
�2�4�
�ก�2ก�
�" 2555 8��ก�2����������
3� �
B������0� 8���0
�����4� 0.41 2�% ��*��5�
��(4� 96.5 ���ก!�1
��%;� M*(�������4
��
�(2�%�(2��0
�ก�
 )�(�N��48��"%���)���� *����$ 


�(4����(*ก�
 )�(�N��4��
�(2�%�(20�$�:0)�" 2553 �>� 2555 
 �" 2555 �" 2554 �" 2553 

1. ก!�1
��%;�-�2
+� (4���2�%)  74.61 65.74 69.59 
    ก!�1
��%;�-�2�?3��ก� ก�
 (4���2�%)  80.70 63.48 63.74 
2.  !��+����� (4�������) 190 190 190 
3. �����N��4 )�(0)����� (2�%/����) 
    - �����N��4
��+)��ก�4 (2�%/����) 
    - �����N��4�+* 6 �*����4�� (2�%/����)  
          1)  )�(��5������N��4 (2�%/����) 
                ��*�)+� 5 : 1 
          2)  )�(�N��4��5������* (2�%/����) 

0.41 
0.09 
0.32 
0.20 

 
0.12 

0.23 
0.05 
0.18 

 
 
 

0.31 
0.20 
0.11 

 
 
 

4. 
+������N��4 )�(%�$���$� (4���2�%) 77.90 43.70 58.90 
5. ��0
������N��4 )�(0)�ก!�1
��%;� (
��(4�) 96.53 68.84 92.41 

0�
����
*�0H�6��" 2555 

��0
������N��4%�� )�(�
�$���$ ��
*�0H�6� 

0.32 23 % 

ก�
 )�(�N��4��$��5�1�0���M(2�(D %�$���$��%;�8�ก�

�2�����N��4*��ก4)�+(�����+��1�)
:�)��� �ก+)� �1*�
�2ก�
�����0� �ก%���
������������������� 

'���+!,�'��ก���ก�� ��K��+
����8��%���
������������������������0�ก�
 )�(�����N��4�!��
�2�4�
�ก�2ก�
 
�
� !��" 2555 8���0
�����4� 0.41 2�% M*(:2)���5� ก�
 )�(�����N��4
��+)��ก�4�!��
�2
�4�
�ก�2ก�
�+* 6 �*���:
ก����" 2555 8���0
�����4� 0.09 2�%0)�����  )�(�����+��%�� 7 
ก��(�(� 2555 :4�+ �!��
�2�����N��4�+* 6 �*����4������" 2555  � )�(8���0
�����4� 0.32 
2�% M*(ก!���*
�(��������������%������%;�
�2�����N��48�+��%�� 9 3S6H��� 2556  :4�8��
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+2
+�
�(����0����0
�225 ���3.
.2.�4�ก%
�3(AD M*(+�;��T*���*%��2�(�8�+��%�� 10 
3S6H��� 2556 :4�ก!���* )�(�N��48�+��%�� 20 3S6H��� 2556  

'�-��+����+� ��.��/� 8�������:�����(�������ก�������������=>�����
����:4���ก���(�4���:�� �������:�����(�
�%)�ก��8���
�;��%���
������ก���(��3����>$���ก���(���>����5����(���$��* 

������� 5. ��
���������/�ก��+�������
0��+���� -.�-ก�:1!���� ����'�!;��6�1�����2�� 1�� 4 +� ��4!���0'.���ก��

ก��+�������
0��+���� 
  �กก�
%��2
�6�%1*���ก�
�����
����ก�
 )�(�N��4��5�������������2
�6�%8��ก�2���������� 


�(4����(*0��+�
�%�� 4 2
�6�% �0��� �*�

����������3���
��
�2ก�
 )�(�N��4*��ก4)�+�3���
��ก !��+� 38,000,000 ����  >�0����!�����0)�%���
������������������� �3���3� �
B������0��3���
%�� *%��2�(�2
�6�% �ก%�� *%��2�(��*�� 190,000,000 2�% ��5�%�� *%��2�(� 
228,000,000 2�% :2)���ก��5� 228,000,000 ���� M*(ก�
��ก���������8��) !��+� 
38,000,000 ���� ��4�)�%��0
�1+�����4� 1 2�% :4�8��:ก�1��������2
��B�A��;���� 4 ���
2
�6�% �3���8����*�4���ก�2ก�
�3���%�� *%��2�(����2
�6�% 

'���+!,�'��ก���ก�� ��K��+
����8��%���
������������������������0�8���3���%�� *%��2�(�2
�6�%  �ก%�� *
%��2�(��*�� 190,000,000 2�% ��5�%�� *%��2�(� 228,000,000 2�% :2)���ก��5� 
228,000,000 ���� M*(ก�
��ก���������8��) !��+� 38,000,000 ���� ��4�)�%��0
�1+�����4� 1 
2�% :4�8��:ก�1��������2
��B�A��;���� 4 ���2
�6�% �3���8����*�4���ก�2ก�
�3���%�� *
%��2�(����2
�6�% *����$ 

 ��� 4. %�� *%��2�(�  !��+� 228,000,000 2�% (���
��((����2:�*4���2�%) 
  :2)���ก��5�  228,000,000 ���� (���
��((����2:�*4�������) 
  ��4�)�����4�                    1 2�% (��>��2�%) 
     M*(:(ก��ก��5�   
  ���������  228,000,000 ���� (���
��((����2:�*4�������) 
  ����2�
����%;�                     - ���� (UUUU..-UUUUU..) 

'�-��+����+� ��.��/� 8�������:�����(�1�)���(ก+)����8���� (3/4) �����:�����(�%�$���*�������������%�����
����
:4�����%;���ก���(�4���:��  

������� 6. ��
���������/�ก��
�0���!��������+������� 
  �กก�
%��2
�6�%1*���ก�
����3� �
B��
����ก�
 )�(�N��4��5���������� 0��+�
�%�� 4 2
�6�%

 �0��� �*�

����������3���%���3���
��
�2ก�
 )�(�����N��4 !��+� 38,000,000 ���� 
'���+!,�'��ก���ก�� ��K��+
����8��%���
������������������������0�ก�
 �*�

����������3���%�� !��+� 

38,000,000 ���� ��4�)�����4� 1 2�% �3���
��
�2ก�
 )�(�����N��4 
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'�-��+����+� ��.��/� 8�������:�����(�1�)���(ก+)����8���� (3/4) �����:�����(�%�$���*�������������%�����
����
:4�����%;���ก���(�4���:��  

������� 7. ��
����-/8�/�(������������-.�ก"�!�0'8������������
"��# 2556 
�B�ก

�ก�
0
+ ��21*�8���+����K�0)��B�ก

�ก�
2
�6�%+)�2
�6�% ����K���� ��*�% 
 !�ก�* ����0
9��ก�
%!����%��*� ���+������(+���8�ก�
��22���� :4����)���22����%��
������� 
+�%�$��V�2�0�����%��1*���5��()��*�04�*�� M*(��ก�
����
)+��
����ก�2
�B�ก

�ก�
0
+ ��2 3
���
�(����4ก�
0
+ ��2�()�����!�����  >����!�����0)�%��
�
�������������� 8��:0)�0�$� ��(�
�+�%(A +�+

B;����0
A �����22����%��2�(��4�%�� 4917 �
�� 
��(2

 � 3����
���;�A �����22����%��2�(��4�%�� 7147 �
�� ��(�%�*%�� �%3���ก
 
�����22����%��2�(��4�%�� 3787 �
�� ��(��*� ;��
�0�A3�FA �����22����%��2�(��4�%�� 8501 
�
�� �����22����%)������:�)�2
�6�% ����K���� ��*�%  !�ก�*%��1*�
�2�+����K���2 �ก2
�6�%D
:4�1*�
�2�+����K���2 �ก�B�ก

�ก�
ก!�ก�2�4�ก%
�3(A:4�04�*�4�ก%
�3(A �
�� 
�!���ก�������%��1*�
�2�+����K���2 �ก�B�ก

�ก�
ก!�ก�2�4�ก%
�3(A:4�04�*�4�ก%
�3(A 
0���
�ก�F+)�*�+(ก�
8���+����K���2�����22���� ��5������22�������2
�6�%D �
� !��" 
2556 :4�����ก!���*�)���22������5� !��+� ���� 615,000.00 2�%  

0�
���)���22���� 2 �" 

 2556 2555 

�)���2%�� - 3 10
���   321,000 294,000 
�)�0
+ ��2�
� !��" 294,000 282,000 

+��)���22���� 615,000 576,000 
% ��4��(�:�4� �ก�"ก)�� 6.77% 1.77% 

%�$���$ 2
�6�% ����K���� ��*�%  !�ก�* :4������22���� 1�)���+�����3��;A:4�1�)���)+�1*����(
ก�22
�6�%D / 2
�6�%()�( / ���2
���
 / ����������
�(8��) �
�����%���ก��(+ก�22���4*��ก4)�+ 

��(�
�+�%(A +�+

B;����0
A ��5����4�4�(�������
�2
��
�(����2ก�
�������2
�6�%D�!��
�2
�" 2553 :4� 2554 
��(��*� ;��
�0�A3�FA ��5����4�4�(�������
�2
��
�(����2ก�
�������2
�6�%D�!��
�2�" 2555 

'���+!,�'��ก���ก�� ��K��+
����8��%���
������������������������0�ก�
:0)���$���(�
�+�%(A +�+

B;����0
A �����2
2����%��2�(��4�%�� 4917 �
�� ��(2

 � 3����
���;�A �����22����%��2�(��4�%�� 7147 
�
�� ��(�%�*%�� �%3���ก
 �����22����%��2�(��4�%�� 3787 �
�� ��(��*� ;��
�0�A3�FA 
�����22����%��2�(��4�%�� 8501 �
�� �����22����%)������:�)�2
�6�% ����K���� ��*�%  !�ก�*%��
1*�
�2�+����K���2 �ก2
�6�%D:4�1*�
�2�+����K���2 �ก�B�ก

�ก�
ก!�ก�2�4�ก%
�3(A
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:4�04�*�4�ก%
�3(A �
�� �!���ก�������%� �1*�
�2�+����K���2 �ก�B�ก

�ก�
ก!�ก�2
�4�ก%
�3(A:4�04�*�4�ก%
�3(A 0���
�ก�F+)�*�+(ก�
8���+����K���2�����22���� ��5�
�����22�������2
�6�%D �
� !��" 2556 :4�ก!���*�)���22������5� !��+����� 615,000 2�% 
0�������������B�ก

�ก�
0
+ ��2%��1*�3� �
B��()��������� :4��B�ก

�ก�

2
�6�%1*���K���2 

'�-��+����+� ��.��/� 8�������:�����(�������ก�������������=>�����
����:4���ก���(�4���:�� �������:�����(�
�%)�ก��8���
�;��%���
������ก���(��3����>$���ก���(���>����5����(���$��* 

������� 8. ��
����ก"�!�0'8�/��-��ก���ก�����2�����
"��# 2556 
��8��%���
��������������ก!���*�)�0�2:%�ก

�ก�
2
�6�% �
� !��" 2556 =>���B�ก

�ก�

2
�6�%1*�3� �
B��)�0�2:%�ก

�ก�
�" 2556 M*((��(>*���:�+�V2�0��*�� ��� 3� �
B�8��
��*�4���ก�22
�6�% *%��2�(�%���(�)8���04��ก

��*�(+ก�� 0���4�
�ก�2ก�
 ���*���
;�
ก�  ����%���+��
�2��*��2����B�ก

�ก�
 :4��+���������ก�2�H�+��F
69ก� 
�N  �2�� %�$���$�B�ก

�ก�
1*������)�0�2:%�ก

�ก�
8��" 2556 8��1*�
�2�%)�ก�2�" 2555 
M*(ก!���*��5�+�����1�)�ก�� 1,500,000 2�% 

/"�-!�8� '8�/��-��/��/"�-!�8� 

 2556 2555 
�
�;��ก

�ก�
2
�6�% 900,000 900,000 
�
�;��ก

�ก�
0
+ ��2:4�ก

�ก�
���
� 220,000 220,000 
ก

�ก�
0
+ ��2:4�ก

�ก�
���
� 138,000 138,000 
ก

�ก�
���
� 100,000 100,000 
 !��+�+�����%���������0� 1,500,000 1,500,000 

+� !��+�����%�� )�(  496,000 

 ���(��0� ก

�ก�
%����5�ก

�ก�
2
���
  �1�)1*�
�2�)�0�2:%�  

'���+!,�'��ก���ก�� ��K��+
����8��%���
������������������������0�ก!���*�)�0�2:%�����B�ก

�ก�
2
�6�% 
�
� !��" 2556 8�+�����1�)�ก�� 1,500,000 2�% ��5�+�����%���%)�ก�2+����������0��"%��:4�+ 

'�-��+����+� ��.��/� 8�������:�����(�������ก�������������=>�����
����:4���ก���(�4���:�� �������:�����(�
�%)�ก��8���
�;��%���
������ก���(��3����>$���ก���(���>����5����(���$��* 

������� 9. ��
����+. �ก/�(�ก���ก��-��ก���ก�������ก/������ 

8�ก�
�
��������������������
� !��" 2556 (�
�$�%�� 9) ��$��ก

�ก�
2
�6�%%��0�����ก �ก
0!�:��)�0��+�
���5���0
���>��8������� !��+�ก

�ก�
%�$���*��5� !��+� 3 %)�� 1*�:ก) 



 7  
 

(1)  ��(;��F
A ;!�
�4�ก6BA  ก

�ก�
:4�
���
�;��ก

�ก�
 
(2)  ��(�+)�� %���+�WM�%�(  ก

�ก�
:4�ก

�ก�
2
���
 
(3)  ��(H�ก*� ก�� ��+4�(  ก

�ก�
���
�:4��
�;��ก

�ก�
0
+ ��2 

2
�6�%D1*�4��
�ก�F8��+K21=0A���2
�6�%D �����+��%�� 31 0�4��� 2555 �3�������8������������
����
�(����2���4%����K�+)�����B��2�0�������� �3���
�2ก�
��*�4��ก��5�ก

�ก�
2
�6�% 0�$�:0)
+��%�� 1 3SF �ก�(� 2555 �>� +��%�� 31 �ก
��� 2556 :0)1�)������������%)��8*����
�(����2���4
�3���
�2ก�
:0)�0�$���5�ก

�ก�
2
�6�%   
�B�ก

�ก�
2
�6�% >�1*�3� �
B��>��+���������%�� ���5��
�M(��A�����*:ก)ก�

*!�����������2
�6�%D0�����A�
�ก�2���2
�6�%D �
�ก�2ก�2��B��2�0�  �+��
��
�+������
� �
��2ก�
BA �+������(+���:4�+ %�$���$%���
�����B�ก

�ก�
2
�6�%=>��1�)��
ก

�ก�
������)+�1*����(8�ก
B���$����
)+��
���� 1*�����ก

�ก�
 3 %)�� 8��%���
����
3� �
B� *��
�(4����(*�
�+�0�:4��4���0������%���)���*�+( 3 

'���+!,�'��ก���ก�� ��K��+
����8��%���
�������������������:0)�0�$�2���4%��1*�
�2ก�
�

�� !��+� 3 %)�� ��� (1) 
��(;��F
A ;!�
�4�ก6BA (2) ��(�+)�� %���+�WM�%�( :4� (3) ��(H�ก*� ก�� ��+4�( ก4�2����*!�
�
0!�:��)�0)���ก+�
���>�� M*(�B�ก

�ก�
1*�3� �
B���B��2�0�%�$� 3 %)��:4�+��K�+)���5������
�+��
�� �+������
� ���
��2ก�
BA��� ���5��
�M(��A0)�ก�
*!�����������2
�6�% M*(
ก

�ก�
4!�*�2%�� (3) ��5�ก

�ก�
���
� :4�����B��2�0���*�4���ก�2��(��ก

�ก�
���
�
���04�*�4�ก%
�3(AD:4����2
�6�%D  

'�-��+����+� ��.��/� 8�������:�����(�������ก�������������=>�����
����:4���ก���(�4���:�� �������:�����(�
�%)�ก��8���
�;��%���
������ก���(��3����>$���ก���(���>����5����(���$��* 

������� 10. ��
����+� ���� ��@ (�����) 

 2
�6�%D ก!���*
�(��������������%������%;�����
)+��
��������������������
� !��" 2556 (�
�$�%�� 9) 8�+��%�� 13 
������ 2556 :4�8��
+2
+�
�(����0����0
� 225 ���3
�
��2����0��4�ก%
�3(A:4�04�*�4�ก%
�3(A 3.F. 2551  
M*(+�;��T*���*%��2�(�3�กก�
M������8�+��%�� 14 ������ 2556 
 ��>��2
�6�%D1*���(:3
)������������
���� 3
�����ก��
�
�ก�2ก�
�
����1+�2��+K21=0A���2
�6�%D 
www.ubisasia.com *�+(:4�+ ��ก����������%)��8*���!����%��0���ก�
8��2
�6�%D ��$: �8��
��*K�
��2�(2+�
�%���!�����
8��
�$���$ ����
� �*�)��!����4)+�������%�� �4����ก�
2
�6�%M*(�)�%������44A akrawin@ubisasia.com �
��M%
��

���(�4� 0-2287-2018  
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 2
�6�%D1*� �*%!�
�(����
� !��" 2555 8�
��:22 CD-ROM =>����ก����������%)��8*���+���
����A ���
�2

�(����
� !��"��5�
���4)� ����
�0�*0)���
�21*�%�� �4����ก�
2
�6�% �4�%�� 20-22 ����
�;�+��
����
��%
A :�+�
�)����%
� ��0(����+� ก
���%3D 10120 M%
F�3%A 0-2678-4222 �
��M%
��
 0-2287-2018 
   >��
�(�����%)����������������
)+��
����0��+�� �+4� :4�����%��*��ก4)�+ M*(2
�6�%D ���T*8������������
4�%��2�(�0�$�:0)�+4� 12.30 �. ��������������
�:�*���%;�8�ก�
����
)+��
����1*�*�+(0�����
��*�+(ก�
��2?��%� 
M*(:�*�:22@�
A�4�%��2�(� (����%���)���*�+(4!�*�2%�� 10) :4����������2?��%� (����%���)���*�+(4!�*�2%�� 9) 3
���*�+(
�4�ก9�� 0��%��
�2�8�����%���)���*�+(4!�*�2%�� 6 �3�����28��� ������%��2
�6�%ก)��ก�
�
���� 8�ก
B�%�������������4��ก��2
?��%�8��:ก)ก

�ก�
���
����2
�6�% M�
*�)��4�ก9��0������%���)���*�+( 10, 9 :4� 6 ��(��2
�6�%Dก)��+���
���� 
�3��� �1*�*!�����ก�
0���+���
����A���%)��0)�1� 

            ��:�*��+����2��� 
 
 
 

           
          (��(�+� %���+�WM�%�() 

           �
�;��ก

�ก�
2
�6�% 
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������ก����������������� �!������
"��# 2555 ('��(���� 8)  

���2�� ����� (+�+���) 
"�ก�0 (�!���)   

+�.�-.�������� 
 �
���������+��3S���2*�%�� 19 ��6�(� 2555 B M
�:
�0+���� ก
���%3 ����2����
� �4�%�� 80 �����
+�FA 
��0��4� ก
���%3�����
 

������ก���ก�����+1���8�������� 

 1. ��(�+� %���+�WM�%�(   2. ��(H�ก*� ก�� ��+4�( 
 3. ��(����( ��4����%��%3   4. ��(;��F
A ;!�
�4�ก6BA 
 5. ��(��
��0� 3�6AH�%
��%
A   6. ��(�+)�� %���+�WM�%�( 
 7. ��(3�6AF�ก*�G �4�$(�F�
�    8. ��(3�F;
 %���+�WM�%�( 

+����ก��������+�.�  14.20 �. 

 ������ ������NO���� �
�;��ก

�ก�
2
�6�% ��5��
�;��%���
����  

�
�;��D 1*�: ��8��%���
����%
�2+)�  !��+�����������%������
)+��
����%�$�%����*�+(0���� 32 
�( :4�%��
��2?��%� 41
�( 
+���5� !��+��������
)+��
���� 73 
�( 
+� !��+����� 152,131,996 ���� ��*��5�
��(4� 80.07 
��� !��+�����%�� !���)�(1*�:4�+%�$���*  !��+� 190,000,000 ���� �
2��5����A�
����0�����2����2���2
�6�%  >�
ก4)�+��T*ก�
�
���� 

 �
�;��D 1*�:���!�ก

�ก�
%������
)+��
���� 8 %)�� :4�ก4)�+:���!������22����2
�6�%  �ก2
�6�% ��
��K���� ��*�%  !�ก�* %��1*�����
)+��
���� ��� ��(��*� ;��
�0�A3�FA :4��3���8����5�1�0���4�กก�
ก�
ก!�ก�2*�:4
ก� ก�
%��*� %��2
�6�%1*����� ���+
���� ��4�ก�4 %���
>ก6�กV���(2
�6�%  �ก � ก. *�2�2�$4(�%��� 4�
A ���=�4:%�%A 
:��*A :�����%A%��� �3�����5���ก��3(��:4�����ก0�ก�
BAก�
0
+ ��2�4��:��8�ก�
�
�����
�$���$  

 :4�ก)��%�� ��
����
�����
�;��D1*���8���4����ก�
2
�6�% ��$: �
�(4����(*+�;�ก�
�
����:4�ก�

4���:�����(� 8��%���
����
�2%
�2 

 �4����ก�
2
�6�% 1*�ก4)�+��$: ��>�+�;�ก�
�
���� M*(ก�
�
�������������������=>���
�$���$���3�(�+�
�%����5�
�ก0� 0�����2����2���2
�6�% ��� 37.  8�ก�
��ก���(�4���:��8�%���
�������������� 8������ 1 ���������(� 1 ���(� 
:4�������������8*���)+�1*����(��5�3��F68��
����8*=>��%���
���� �1*�4��0� �����$�1�)����%;���ก���(�4���:��*�+(8�
+�
���$� �+��:0)ก�
��ก���(�4���:���4��ก0�$�ก

�ก�
  

  �ก���2����2*��ก4)�+ 2
�6�% �*!�����ก�
4��0�*�+(ก�
�����:4���2�0
4���:�� M*(�
�;��D ����
�
�(ก���%��1�)��K�*�+( :4�0��*�+(���%���*��ก���(� %�4��
�$�8�:0)4�+�
�  ��
2%�ก+�
�  *����$��?3��ก
B�%�����������
�1�)��K�*�+(�
���*��ก���(���$� ��8��ก
�ก�+���
����A%��1�)��K�*�+(�
���*��ก���(�4�8�2�0
4���:��3
���
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%�$�4�4�(�������8�2�0
 � ������%��2
�6�% �*!�����ก�
�กK22�0
(��(��ก�
4���:���?3��1�)��K�*�+(:4��*��ก���(� 
�?3��ก
B�ก�
4��0�+�
�ก�
�4��ก0�$�ก

�ก�
  �8��2�0
4���:��0)����ก M*( �8��%)������������4���:����5�

�(2���4 %�$�%����K�*�+( 1�)��K�*�+( �
���*��ก���(� =>��%��� ������%��2
�6�%  �*!�����ก�
�กK22�0
4���:����$ �ก
%�ก%)�� ����� 2+�
�  

 �!��
�2ก�
��2��:����$� 2
�6�% �8��+�;���ก��:�����(�1�)��K�*�+(:4��*��ก���(���ก �ก !��+����(�
%�$���*%������
)+��
���� :4��)+�%����4�� ����+)���5���:�����(�%����K�*�+(8�
��2�(2+�
���$�I %�$���$8�ก�

3� �
B���:�����(�*��ก4)�+ ��!��>��>�ก�
4���:�����(�%������������1*���2?��%�:�*�� 0��1+�0�����������2
?��%�*�+( :4��!��
�2ก�
��ก���(�4���:��8�%�ก+�
�  �8���0����(�������ก�������������%�����
����:4���ก
���(�4���:�� ��ก �ก��$ก�
��2��:��8�:0)4�+�
� ���2 �กก�
��ก���(�4���:���������������%������
)+�
�
����8�+�
���$�I =>���� �� !��+�����������8�:0)4�+�
�1�)�%)�ก�������� �ก�� ������������2��
�(��ก �ก����
�
���� �
���������3����0��  

 8�ก�
:�4��4ก�
��2��:��  �*!�����ก�
�
���48��%
�28�:0)4�+�
� %��1*��
������
K  ��ก��:��
1�)����
��
���41*�%��กK �*!�����ก�
: ���48��%
�28�+�
���*1�  

 �4����ก�
2
�6�%
�(���0)�%���
����+)� 2
�6�%1*���T*M�ก�� 8�����������������
����%����K�+)����+
2

 ���5�
+�
�ก�
�
�������������� :4���������2���4�3�������
�2ก�
�

����5�ก

�ก�
 4)+�����ก)��ก�
�
�������������� 
0�$�:0)+��%�� 1 0�4��� 2554  ��>�+��%�� 31 �ก
��� 2555 �
�กJ+)�1�)������������%)��8*�����
�����3���2

 ���5�+�
�
�
����������2���4����
�2ก�
�

����5�ก

�ก�
 :0)�()��1
 

 �
�;��D 1*���2�������������+)������=�ก���8��
����+�;�ก�
�
����:4�ก�
4���:�����(� �����1�)�����
=�ก��� >�1*�ก4)�+��T*�
����0��
��2�(2+�
�%��ก!���* *����$ 

 ������� 1   �������������ก����������������� �!������
"��# 2554 ('��(���� 7) 

 �
�;��D : ��8��%���
����%
�2+)� 2
�6�%1*� �*%!�
�(���ก�
�
��������������������
� !��" 2554 (�
�$�%�� 
7) �����+��%�� 7 ��6�(� 2554 H�(8� 14 +����2:0)+���
������������������� =>��1*��)�8��04�*�4�ก%
�3(A:�)��
��%F 
:4�ก
�%
+�3�B��( AH�(8�
�(��+4�%��ก!���* %�$���$�!����
�(���ก�
�
����*��ก4)�+1*�*!�����ก�
 �*�)�8�����������
�3
���������������
���� M*(�B�ก

�ก�
2
�6�%1*�3� �
B�:4�+��K�+)�
�(���ก�
�
����*��ก4)�+1*���ก�

2��%>ก
�(���1+��()����ก0���:4��
2��+� �
�;��D  >�����8��%���
����3� �
B�
�2%
�2
�(���ก�
�
����
����������������
� !��" 2554 (�
�$�%�� 7) 

 8�+�
���$���������������
����*�+(0�����3��� 1 
�( ������� 1,000 ���� 

 %���
����3� �
B�:4�+���0�
�2%
�2
�(���ก�
�
���� 
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 ������� 2   ��������.ก��0"�+������1�����2��34�����# 2554 

 �
�;��D 1*�ก4)�+
�(����4ก�
*!�����������2
�6�%:4�2
�6�%()�(8�
�2�" 2554 8��%���
����%
�2 
*����$  

 �
�;��D1*�
�(���H�+���0���ก

�ก�
�)���ก����
ก
��]��+)� 8��" 2554 ��0���ก

�����

ก
��]����(�*�)���ก 95,984 4���2�% ����>$� �ก�" 2553 
��(4� 18  

�4ก�
*!���������" 2554 ��
�(2�%�(2ก�2�" 2553 
�(1*� �กก�
��( �" 2554  !��+� 700 4���2�% �3����>$� 

��(4� 15  ก!�1
��$�0�� 204 4���2�% 4*4�
��(4� 1 
�(1*����� 17 4���2�% �3����>$�
��(4� 12  �)�8�� )�(��(:4�
2
���
 128 4���2�% �3����>$�
��(4� 2   ก!�1
ก)��H�6� 93 4���2�% 4*4�
��(4� 4 :4�ก!�1
��%;� 66 4���2�% 4*4�

��(4� 6 :4�ก!�1
0)������" 2554 �%)�ก�2 0.35 2�%0)�����   

 �!��
�2M�
��
���
�(1*�8��" 2554 �
�ก�2*�+( ��(8��
��%F  !��+� 370 4���2�% �3����>$�
��(4� 6 
(�*��(0)���
��%F�� !��+� 330 4���2�% �3����>$�
��(4� 27 
�(1*�
+�8��" 2554 �%)�ก�2 717 4���2�% �3����>$� �ก
�" 2553 
��(4� 14.5 

 9���ก�
�������2
�6�%:4�2
�6�%()�( B +��%�� 31 ;��+��� 2554 �����%
�3(A
+� 417 4���2�% ���$���
+� 
140 4���2�% :4��)+��������������
+� 277 4���2�% 2
�6�%����0
��)+����$���0)�%�� 0.51 8��" 2554 :4�������%�(2
ก�2�" 2553 ����0
� 0.31 2
�6�%����0
��40�2:%�0)����%
�3(A 
��(4� 16.8 :4�����0
��40�2:%�0)��)+����������
����
��(4� 23.8 8ก4����(�ก�2�"ก)�� 

 �
�;��D 1*���T*M�ก��8������������1*�=�ก���8�+�
���$ 1�)�������2��� 

 %���
����
�2%
�2�4ก�
*!��������8�
�2�" 2554 0��%���
�;��D :�4�����0�� 

 ������� 3   ��
���������/���ก��+����"�!����#��(���0������ 31 6����'� 2554   

 �
�;��D 1*��!������2ก�
�������2
�6�%:4�2
�6�%()�( �!��
�2�"��$���*+��%�� 31 ;��+��� 2554 M*(
:�*� �2*�4 �2ก!�1
��*%�� :4��2ก
�:������* =>���)��ก�
0
+ ��2:4�4����
�2
�� �ก�����22���� 2
�6�% 
����K���� ��*�%  !�ก�* :4�1*��)��ก�
3� �
B� �ก�B�ก

�ก�
0
+ ��2:4�+  >�1*��!�����8��%���
��������������
3� �
B������0� 

 %���
�������0������0� �2ก�
�������2
�6�%:4�2
�6�%()�( �!��
�2�"��$���*+��%�� 31 ;��+��� 2554 *�+(
��:�����(�������ก��� !��+����(�%�$���*�������������%�����
����:4�8����%;���ก���(�4���:�� *����$ 
  ��K�*�+( !��+����(�  151,132,996 ���(� ��*��5�
��(4� 100.00 
  1�)��K�*�+( !��+����(�  ____0______  ���(� ��*��5�
��(4�     0.00  
  �*��ก���(� !��+�  ____0______ ���(� ��*��5�
��(4�     0.00 
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 ������� 4   ��
���������/�ก��
8��+����9��.�"�!����# 2554  

 �
�;��D 1*���$: �8��%���
����%
�2+)� 2
�6�%���M(2�(ก�
 )�(�����N��4 1�)���(ก+)�
��(4� 40 ���ก!�1

��%;� M*(3� �
B� �ก�4ก�
*!�����������2
�6�% :4��!��>��>�M�
��
���:4������%��ก�
���� 04�* �:��ก�

4�%��0)��I M*(2
�6�%1�)1*�ก!���*��*�)+���%�� :4�8�ก�
3� �
B�ก�
 )�(�����N��4�!��
�2�" 2554 2
�6�%1*�
3� �
B� �ก�4ก�
*!��������:4�9���ก�
�������2
�6�%
)+�ก�2ก
�:������*���2
�6�% :4�:�����0)��I:4�+  

 %���
�����B�ก

�ก�
2
�6�%�
�$�%�� 1/2555 �����+��%�� 21 ก��H�3��;A 2555 1*����0�8���!�����%���
����������
�����3���3� �
B������0� )�(�����N��48���0
�����4� 0.23 2�% M*(%��2
�6�%1*� )�(�����N��4
��+)��ก�41�:4�+8���0
�
����4� 0.05 2�% �����+��%�� 1 ก��(�(� 2554 *����$�8�ก�
 )�(�����N��48��
�$���*%��(��$ � )�(8���0
�����4� 0.18 2�% 
 !��+� 190 4������� 
+���5� !��+����� 34,200,000 2�%  

 :4�����ก!���*
�(��������������%������%;�
�2�����N��48�+��%�� 26 ��6�(� 2555 (Record Date) :4�8��

+2
+�
�(����0����0
�225 ���3.
.2.�4�ก%
�3(A M*(+�;��T*���*%��2�(�8�+��%�� 27 ��6�(� 2555 :4�����
ก!���* )�(�����N��48�+��%�� 8 3S6H��� 2555  

 8�ก�
 )�(�N��4�
�$���$�����������
��H%2���4;

�*�����
�����
*�0H�6�����1*� 8���0
�
��(4� 25  

 �����1�)���!�����3��� �
�;��D  >���8��%���
����3� �
B������0�ก�
 )�(�����N��4�
� !��" 2554 0��%��
�!�����  

 %���
�������0������0� )�(�����N��4�
� !��" 2554 8���0
�����4� 0.23 2�%M*(1*� )�(�����N��4
��+)��ก�4
1�:4�+8���0
�����4� 0.05 2�% :4� � )�(�����N��48��
�$���$8���0
�����4� 0.18 2�% *�+(��:�����(�������ก���
 !��+����(�%�$���*�������������%�����
����:4�8����%;���ก���(�4���:�� *����$  
  ��K�*�+( !��+����(�  151,132,996 ���(� ��*��5�
��(4� 100.00 
  1�)��K�*�+( !��+����(�  ____0______  ���(� ��*��5�
��(4�     0.00  
  �*��ก���(� !��+�  ____0______  ���(� ��*��5�
��(4�     0.00  

 ������� 5   ��
����-/8�/�(������������-.�ก"�!�0'8��������� ���
"��## 2555  

 �
�;��%���
���� (��B�+�) : ��+)� �3���8����5�1�0��3
�
��2����0�2
�6�%����� !�ก�*:4�:�+%�����
�!���ก����B�ก

�ก�
 ก.4.0. =>��ก!���*8��%���
�������������������:0)�0�$������22����:4�ก!���*�)���22����
���2
�6�%%�ก�" %�$���$����
�:0)�0�$�2���4%����5������22�������*��8��%!�����%��1*�1�)�ก�� 5 
�2�"2����0�*0)�ก�� 
:4�8�ก
B�%�������22�������*��%!�����%���
2 5 
�2�"2����0�*0)�ก�� 2
�6�% �:0)�0�$������22�������*����$�1*�
�����3��
�(��+4��()�����( 2 
�2�"2����0�*0)�ก��   

 0��%���B�ก

�ก�
0
+ ��21*�3� �
B���*�4��ก 2
�6�% ����K���� ��*�%  !�ก�* ��5��!���ก�����22����
���2
�6�% �
� !��" 2555 ������ �ก����0
9��ก�
%!����%��*� ���+������(+���8�ก�
��22���� :4����)���22����%��
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������� 
+�%�$��V�2�0�����%��1*���5��()��*�04�*�� M*(1*���ก�
����
)+��
����ก�2�B�ก

�ก�
0
+ ��2 3
���

�(����4ก�
0
+ ��2  

 �B�ก

�ก�
2
�6�%��K���20��ก�
����:�� �ก�B�ก

�ก�
0
+ ��2 �4��ก2
�6�% ����K���� ��*�% 
 !�ก�* ��5��!���ก�����22�������2
�6�% :4�3� �
B�:4�+��K����+
����8��%���
�������������������3� �
B�
�����0�:0)�0�$� ��(�
�+�%(A  +�+

B;����0
A �����22����%��2�(��4�%�� 4917 �
����(2

 � 3����
���;�A �����2
2����%��2�(��4�%�� 7147 �
����(�%�*%�� �%3���ก
 �����22����%��2�(��4�%�� 3787 �
����(��*� ;��
�0�A3�FA 
�����22����%��2�(��4�%�� 8501 �
�������22����%)������H�(8��!���ก����*�(+ก��%��1*�
�2�+����K���20���
�ก�F
+)�*�+(ก�
8���+����K���2�����22���� :�)�2
�6�% ����K���� ��*�%  !�ก�* ��5������22�������2
�6�% %�$���$2
�6�%%��
��5��!���ก�����22����:4������22����0��
�(����%����������0��1�)���+�����3��;A�
���)+�1*����(ก�22
�6�%/�� �
2
���
/����������
�(8��) �
�����%���ก��(+����ก�22���4*��ก4)�+  

 
+�%�$�������8��%���
����3� �
B�ก!���*�)���22����2
�6�%�
� !��" 2555 ��5����� 576,000 2�% 
�3����>$�
��(4� 1.7  �ก�"ก)�� M*(�)���22����%����������0����5�ก�
8��2
�ก�
��22���� (Audit Service) �%)���$� 
:4������22����1�)��ก�
8��2
�ก�
������ก �กก�
��22���� (Non Audit service) ��)��*�(+ก��ก�2�" 2554 (�" 2554 �)�
��22������5����� 566,000 2�%) 

 %���
�������0������0�:0)�0�$������22����:4�ก!���*�)���22�����
� !��" 2555 0��%������ *�+(��:�����(�
������ก��� !��+����(�%�$���*�������������%�����
����:4�8����%;���ก���(�4���:�� *����$  
  ��K�*�+( !��+����(�  151,132,996 ���(� ��*��5�
��(4� 100.00 
  1�)��K�*�+( !��+����(�  ____0______  ���(� ��*��5�
��(4�     0.00  
  �*��ก���(� !��+�  ____0______  ���(� ��*��5�
��(4�     0.00 

 ������� 6   ��
����ก"�!�0'8�/��-��ก���ก�����2�� ���
"��# 2555  

�
�;��D : ��8��%���
����%
�2+)�0��:�+%�����2

6�%H�2�4%��*� �B�ก

�ก�
�+

�(����)�0�2
:%�����B�ก

�ก�
:4��B����ก

�ก�
��*0)��I 8��%���
��������������
�2%
�2��5��
� !�%�ก�" 8��" 2554 %��
�
���������������
� !��" 2554 (�
�$�%�� 7) 1*�ก!���*+������)�0�2:%�ก

�ก�
 1�)�ก�� 1,500,000 2�% =>��1*���ก�

 )�( 
��  !��+� 692,500 2�% M*(��
�(4����(*0��%���
�กV8����������*�
�������������������   

 *����$�8�ก�
�
��������������������
�$���$ �B�ก

�ก�
1*������)�0�2:%��B�ก

�ก�
�!��
�2�" 2555 
8�+�����1�)�ก�� 1,500,000 2�% =>����5�+�����%���%)�ก�2+������)�0�2:%��" 2554 M*(ก

�ก�
%����5����2
���
 �
1�)1*�
�2�)�0�2:%�*��ก4)�+  

 �
�;��D ��8��%���
����3� �
B��)�0�2:%�ก

�ก�
2
�6�%�!��
�2�" 2555 

 %���
�������0������0�ก!���*�)�0�2:%�ก

�ก�
2
�6�% �
� !��"2555 *�+(��:�����(�������ก��� !��+�
���(�%�$���*�������������%�����
����:4�8����%;���ก���(�4���:�� *����$  



 14  
 

  ��K�*�+( !��+����(�  151,132,996 ���(� ��*��5�
��(4� 100.00 
  1�)��K�*�+( !��+����(�  ____0______  ���(� ��*��5�
��(4�     0.00  
  �*��ก���(� !��+�  ____0______  ���(� ��*��5�
��(4�     0.00 

 ������� 7   ��
����+. �ก/�(�ก���ก��-��ก���ก�������ก/������  

 �
�;��D ก4)�++)�������*�+(8�ก�
�
���������������
�$���$ 0����=>���
�;��ก

�ก�
2
�6�% :4���B����( 
��4����%��%3 =>����5�
���
�;��ก

�ก�
D ��5�ก

�ก�
%���
2ก!���*+�
�*�+(  >�1*���8�� ��(;��F
A ;!�
�
4�ก6BA =>����5�
���
�;��ก

�ก�
��ก%)�� ��5��
�;��%���
����:%��3���*!�����ก�
�
�����!��
�2+�
���$ 

��(;��F
A (C�
�;��%���
����DE) 1*�: ��8��%���
����%
�2+)� 0��3
�
��2����0�2
�6�%����� !�ก�* 
:4����2����2���2
�6�% ��� 18 ก!���*8��ก

�ก�
0�����ก �ก0!�:��)�0��+�
�8�ก�
�
������������������
��
� !��"8���0
���>��8������� !��+�ก

�ก�
%�$���* 8�ก�
�
��������������������
�$���$��ก

�ก�
%���
2
ก!���*��ก �ก0!�:��)�0��+�
� !��+� 3 %)�� ��� 
 1. ��(�+� %���+�WM�%�(  ก

�ก�
:4��
�;��ก

�ก�
2
�6�%  
 2. ��(����( ��4����%��%3 ก

�ก�
:4�
���
�;��ก

�ก�
2
�6�%  
 3. ��(�ก�;
 F�+M

�ก�4 ก

�ก�
���
�:4�ก

�ก�
0
+ ��2  

 8�ก�
�
2+�
�ก

�ก�
2
�6�%�
�$���$ ��(�ก�;
 F�+M

�ก�4 ก

�ก�
���
�1*����4���%;�8�ก�

�2
ก�
�4��ก0�$���5�ก

�ก�
8��
�$���$������ �ก0�*H�
ก� �)+�0�+  

 �B�ก

�ก�
2
�6�%  >�1*��

��2���4%�� ��!�����8��1*�
�2ก�
�4��ก0�$���5�ก

�ก�
:%���(�ก�;
 
F�+M

�ก�4 ��� ��(+���%;�G  �
�;�(�0 :4���ก4)�+:���!��
�+�0�M*(������ *����$  

  �
�+�0�ก�
F>ก6� 
  �
����0
�: +�F+ก

�F��0
A,  �n�4�ก
BA���+�%(�4�( 
  �
����M%:  2
���
;�
ก�  ���2��2�Bo�03�W�2
���
F��0
A 
  �
�+�0�ก�
%!���� 
  �N  �2��:  �
�;��ก

�ก�
,2
�6�% �(���0�4 =��*��ก0  !�ก�* (�����) 
    ก

�ก�
, ��� �*ก�
8��), 2
�6�% �����( :�=�@T� M�:0= ��
A���
����  !�ก�* 
    ก

�ก�
, 2
�6�% 2��ก�ก �0�41+
A  !�ก�* 
    ก

�ก�
, 2
�6�% Lao Metal Industry  !�ก�* 
  ก� ก

��N  �2�� %���
>ก6�, ก4�)���0���ก

���4Kก �H���0���ก

�D 
    
���
�;��, ���2����
���
�����*�+������
����6(A �H���0���ก

�D 
    ก

�ก�
, �B�ก

�ก�
H�6���ก
 �H���0���ก

�D 
    ก

�ก�
,�H�+���ก�
 ���+�%(�4�(�%�M�M4(�
�����4ก
���%3 
    ก

�ก�
, �4�ก��0
ก�
2
���
%
�3(�ก
���6(A ���+�%(�4�(F
��%�� 
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 �
�;��%���
����D1*���8����B+���%;�G :�*�0�0)�%���
���� %���
����1*��
2���0���
�2 �
�;��%���
����
D:�4�0)�%���
����+)�0��%��2
�6�%1*���T*M�ก��8������������1*���������2���4�3���
�2ก�
�4��ก0�$���5�ก

�ก�
��5�
ก�
4)+�������$� 1�)������������%)��8*����������%���B�ก

�ก�

�6�% 

 �
�;��%���
����D : ��0)�%���
����+)� �B�ก

�ก�
2
�6�%1*����0�8����������ก

�ก�
0)�%���
����������
���� *����$ 

1. �������� ��(�+� %���+�WM�%�( ก4�2����*!�
�0!�:��)�ก

�ก�
��ก+�
���>��  
2. �������� ��(����( ��4����%��%3 ก4�2����*!�
�0!�:��)�ก

�ก�
��ก+�
���>��  
3. �������� ��(+���%;�G  �
�;�(�0 ��5�ก

�ก�
���
�:%�ก

�ก�
%���
2+�
�  

 �
�;��%���
����D 1*���2���%���
����+)�������������%)��8*�����=�ก����3����0���
��1�) :4������1�)����������
%)��8*=�ก��� �
�;��%���
����D ��8��%���
����3� �
B��4��ก0�$�ก

�ก�
��5�
�(2���4 M*(8��� ������%��2
�6�%
*!�����ก�
�กK22�0
4���:�� �ก����������%�ก%)��  

 %���
�������0�:0)�0�$�ก

�ก�
 *�+(��:�����(�������ก��� !��+����(�%�$���*�������������%�����
����
:4�8����%;���ก���(�4���:�� ��5�
�(2���4 *����$  
 (7.1)  ��(�+� %���+�WM�%�(   
  ��K�*�+( !��+����(�  151,132,996 ���(� ��*��5�
��(4� 100.00 
  1�)��K�*�+( !��+����(�  ____0______ ���(� ��*��5�
��(4�     0.00 
  �*��ก���(� !��+�  ____0______ ���(� ��*��5�
��(4�     0.00 
 (7.2)  ��(����( ��4����%��%3   
  ��K�*�+( !��+����(�  151,132,996 ���(� ��*��5�
��(4� 100.00 
  1�)��K�*�+( !��+����(�  ____0______ ���(� ��*��5�
��(4�     0.00 
  �*��ก���(� !��+�  ____0______ ���(� ��*��5�
��(4�     0.00 

 (7.3)  ��(+���%;�G  �
�;�(�0   
  ��K�*�+( !��+����(�  151,132,996 ���(� ��*��5�
��(4� 100.00 
  1�)��K�*�+( !��+����(�  ____0______ ���(� ��*��5�
��(4�     0.00 
  �*��ก���(� !��+�  ____0______ ���(� ��*��5�
��(4�     0.00 

 �4�� �ก%�� �
�;��%���
����D 1*�: ���0�%���
����8�ก�
�4��ก0�$�ก

�ก�
2
�6�%:4�+ 1*�������B�+� %���+�W
M�%�( 8��*!�����ก�
�
����0)�  

 ������� 8   ��
����+� ���� ��@  
 �
�;��D 1*��
�(����%���
����+)����������(�
���!����%���ก��(+ก�2ก�
8��
����8��
�$���$�3����0���
��1�) 
�3��� �1*���$: ��3����0��8��%
�2ก)���T*ก�
�
���� 
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�����1�)�����8*�����
��������8* �
�;��D  >�ก4)�+��2��B����������%�ก%)��%��1*��4��+4���
)+��
����:4�
�����0������������B�ก

�ก�
8��
����0)��I *�+(*� :4�ก4)�+�T*�
�����+4� 15.30 �.  

 
 
 
 
         4�����................................................................................                        
                     (              ��(�+�   %���+�WM�%�(                 ) 

                                �
�;��%���
����   
 
 

    4�����.......................................................................... 
     (         ��(���
+��%
A  2�����4
�F��G             )  
                �4����ก�
2
�6�% 
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�����/�1��������:0����ก��+���� ��+� ��+. �ก/�(�+�P�ก���ก�����2�� 
 

 
����-����ก�4 ��(;��F
A ;!�
�4�ก6BA  
�����0�1%( 1%(  
��(� 62 �" 
+�W�%��ก�
F>ก6� �
����0
������F
69F��0
A,  
 ���+�%(�4�(;

�F��0
A 
ก�
�2
�  �4�ก��0
 DAP  
 ������)���
�����2��ก

�ก�
2
�6�%1%( 
0!�:��)�8�ก� ก�
 ก

�ก�
2
���
 
 
�
��H%ก

�ก�
%������:0)�0�$� ก

�ก�
 
 !��+��"%��*!�
�0!�:��)� 9 �" 
 !��+��
�$�%������
)+��
����ก

�ก�
 9/9 
ก�
�������8�2
�6�% 2,634,750 ���� ��*��5�
��(4� 1.39 
 
ก�
*!�
�0!�:��)�8�ก� ก�
����%����5�2
�6�% *%��2�(� 1�)�� 
ก�
*!�
�0!�:��)�8�ก� ก�
%���� %!�8���ก�*�+����*:(�� 1�)�� 
%���4�
�M(��A  
ก�
��/1�)���)+�1*����(8�2
�6�% :4�2
�6�%8���
�� 1�)�� 
�+�����3��;A���2
���
 1�)�� 

    
 
 
 
 
 
 
 
 
 

����%���)���*�+( 3 
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�����/�1��������:0����ก��+���� ��+� ��+. �ก/�(�+�P�ก���ก�����2�� 
 
  

����-����ก�4 ��(�+)�� %���+�WM�%�(  
�����0�1%( 1%( 
��(� 59 �" 
+�W�%��ก�
F>ก6� �
����M%����2
���
;�
ก� , 
 ���+�%(�4�( Oklahoma State, USA 
 �
����0
�����+�F+ก

����� 
  �n�4�ก
BA���+�%(�4�(  
ก�
�2
�  �4�ก��0
 DAP  
 ������)���
�����2��ก

�ก�
2
�6�%1%( 
0!�:��)�8�ก� ก�
 ก

�ก�
2
���
 
 
�
��H%ก

�ก�
%������:0)�0�$� ก

�ก�
 
 !��+��"%��*!�
�0!�:��)� 9 �" 
 !��+��
�$�%������
)+��
����ก

�ก�
 9/9 
ก�
�������8�2
�6�% 2,358,125 ���� ��*��5�
��(4� 1.24 
 
ก�
*!�
�0!�:��)�8�ก� ก�
����%����5�2
�6�% *%��2�(� 1�)�� 
ก�
*!�
�0!�:��)�8�ก� ก�
%���� %!�8���ก�*�+����*:(�� 1�)�� 
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